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Središnja svečanost bila je svečana sjednica Županijske skupštine u karlovačkom
Gradskom kazalištu Zorin dom. Među brojnim nazočnima bili su potpredsjednik 
Hrvatskog sabora Vladimir Šeks i ministar obrane Branko Vukelić. Županijskom 
skupštinom predsjedao je predsjednik Josip Zaborski.
  
Danas je svečano obilježen 13. travnja, Dan Karlovačke županije Svetom misom u crkvi 
Presvetog Trojstva u Karlovcu i polaganjem vijenaca i upaljenim svijećama pred 
središnjim križem Gradskog groblja Jamadol u Karlovcu u spomen na sve poginule za 
Domovinu.  
Karlovački vokalni oktet pjevao je državnu himnu „Lijepa naša“ a minutom tišine odata je 
počast svim žrtvama Domovinskog rata, poginulim hrvatskim braniteljima i prvom 
predsjedniku Republike Hrvatske dr. Franji Tuđmanu. Voditeljica programa akademska 
glumica Zrinska Cvitešić pročitala je obrazloženja za javna priznanja. Dobitnici javnih
priznanja za 2009. godinu su Petar Banić, Mirsad Bećirović i Josip Tomačić te Udruga 
vinogradara, vinara i voćara grada Ozlja i Veslački klub „Korana“ Karlovac a priznanje 
Karlovačke županije za životno djelo dobio je monsignor Marijan Radanović. Priznanja je 
dobitnicima uručio Josip Zaborski. Zbog bolesti monsignor Marijan Radanović nije bio 
nazočan pa je njegovo priznanje preuzeo dekan karlovačkog dekanata prečasni gospodin
Ferdinand Vražić. Pročitano je pismo zahvale monsignora Marijana Radanovića a u ime 
dobitnika priznanja zahvalio je Josip Tomačić. Župan Karlovačke županije Ivan Vučić
govorio je o razvoju županije u proteklih godinu dana i istakao da se aktivnosti vode na
zaustavljanju recesije ali i na aktivnom poticanju razvoja. U tome župan Vučić posebno 
naglašava razvoj poslovnih zona jer je njima županija premrežena što znači da se pazi na 
istovremeni razvoj svih dijelova županije ali i da je time pokazana uspješnost s resornim 
ministarstvima i vladom Republike Hrvatske. Ministar obrane Branko Vukelić pohvalio je
aktivnosti Karlovačke županije u aktivnom savladavanju recesijskih problema i istakao da
je to sada najvažniji posao u svim segmentima vlasti.I Ministarstvo obrane u tome 
sudjeluje i sada je središnji posao na svim razinama opskrbe o opremanja Hrvatske
vojske uvoznu opremu zamijeniti domaćom o čemu je bio jučer sastanak u Ministarstvu 
obrane s proizvođačima. Radi se o 10 milijardi kuna u narednih 10 godina.
Potpredsjednik Sabora Republike Hrvatske Vladimir Šeks uz čestitke županiji na Danu 
županije, u čemu je i sam neposredno sudjelovao prije 17 godina, i dobitnicima javnih
priznanja, govorio je o aktualnoj temu nove arhitekture lokalne uprave i samouprave. U
tijeku je prikupljanje svih relevantnih podataka o održivosti razvoja svake jedinice lokalne 
uprave i samouprave. Njih 200 još nije dostavilo podatke koji trebaju biti podloga za
prijedlog novog ustroja lokalne vlasti, po isteku mandata sadašnje lokalne vlasti.Vladimir 
Šeks izvijestio je da je Sabor Republike Hrvatske završio sa svim zakonodavnim
poslovima potrebnim za pristup Hrvatske Europskoj uniji. Ostaje još samo jedna mala 
ustavna promjena, odnosno prilagodna europskoj demokraciji kojom bi državljani zemalja 
Europske unije mogli glasovati na lokalnim izborima u Hrvatskoj za predstavničku vlast, 
ne i za izvršnu vlast, ukoliko u Hrvatskoj imaju prebivalište ili duži boravak.Na svečanoj 
sjednici Županijske skupštine govorili su još župan Ličko- senjske županije Milan 
Jurković, župan Vukovarsko-srijemske županije i predsjednik Hrvatske zajednice županija 
Božo Galić, županica općine Metlika i zastupnica u Parlamentu Republike Slovenije 
Renata Brunskole i počasni građanin Karlovačke županije Mato Granić. U kulturno-
umjetničkom programu nastupili su sopranistica Ivanka Boljkovac, pijanist Ognjen 
Gravora i Karlovački vokalni oktet a nazočni su bili i pripadnici počasnih postrojbi
građanskih gardi iz Karlovca i Ogulina.  
 

Novosti 

 U Mostar po nove kupce - 13.4.2010    

 Donacija Domu za odgoj djece i mladeži - 13.4.2010    

 92 - 13.4.2010    

 Fotomonografija i film o hodočašću u Lourdes - 13.4.2010    

 "Korak" podržava J.Kosor u vezi spota HTZ-a - 12.4.2010    

 Glazbena smotra bandova za Praznik rada - 12.4.2010    

 Pamić optimističan pred gostovanje u Zagrebu - 12.4.2010    

 Stučni skup "Zaštita na radu i zaštita zdravlja" - 12.4.2010    

 Knjiga "Naših deset godina" u povodu obljetnice - 12.4.2010    

 92 - 12.4.2010    

 Komemoracija u povodu Dana holokausta i Jom Hašoa - 12.4.2010    

 92 - 11.4.2010    
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